

國立東華大學 2013 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

敬致 美國康德基金會

您好！我是目前就讀於國立東華大學會計系一年級的謝 x 宥，由衷感謝貴基金會提供這樣一筆對我意義深遠的助學金，能收到這筆助學金，我感到十分幸運也十分榮幸。對於這筆助學金，不僅僅是讓我再次肯定了自己，也著實幫助我們家，減輕了我媽媽每個月為我準備生活費的經濟負擔。

有了這筆助學金的幫助，就能減少我在尋找打工上的時間，能將更多時間投入讀書，使我在課業上可以專心無騖，就更能使我能實現我的夢想：利用大學的四年好好地將我所學學好，在畢業後便能在短時間內找到一份會計工作，甚至考取會計師執照，便能幫忙改善我們家的經濟狀況。甚至，在未來能有這樣一個機會、這樣一個榮幸，可以提供一筆獎助學金，去幫助正在求學階段，也需要幫助的同學。聖經裡有一句話：「施比受更有福」，現今我是接受者，日後有機會必想成為那有福的施予者，將這份愛傳遞下去！

最後，還是要對貴基金會獻上我最深的謝意！感謝您！

國立東南大學 學生 謝 x 宥 敬上

感謝函 (2)

敬致 美國康德基金會

您好：

學生是東華大學企業管理系一年級陳 x 均，很榮幸能獲得此份助學金，此份即時雨必能紓解家中的負擔以及經濟壓力，學生萬分感激。

此份助學金將用在家中年少弟妹的課業及生活上，使他們在求學的過程中可以吃飽、穿好，平平安安地長大。

回首這幾年，因為家庭的狀況，學生無法於應屆完成學業，而今學生有幸能回到讀書這條路上，遇到幫助我的貴人眾多，謝謝生活輔導組葉俊良先生提供助學金的資訊，謝謝我的導師劉漢榆教授為我撰寫推薦函，在這邊誠摯的感謝康德基金會以及東華大學願意給年輕人一個向上的機會，讓學生的求學路能順遂的走下去。

上帝給學生的考驗已經走過一段，學生必懷著感激之心，以最真誠，謙卑的態度來面對未來的諸多難題以及學業，不論是志工服務，社團參予亦或有交換學生的機會，學生必會勇敢的嘗試、追尋夢想。

最後，願主耶穌賜予我的家人，朋友，貴人們，以及看到這封信的任何一位你及妳平安與喜樂！LOVE & PEACE！謹以此函，表達內心無限感激。

國立東華大學學生 陳 x 均 敬上

感謝函 (3)

敬致 美國康德基金會

本人陳 x 敏目前就讀國立東華大學英美語文學系二年級，經由學校推薦，萬分榮幸獲得貴基金會提供之助學金。能夠受到貴基金會的肯定及鼓勵，本人內心充滿無數的感激及喜悅，感動情緒澎湃於心中，誠摯希望貴基金會能收到本人的無限感謝心意。

回憶起這一路上的求學過程，經常因學費及生活費所困，每到新學期始業式要繳交學費時，都會感到巨大的壓力壓在自己身上。由於本人的父親身體狀況欠佳，造成工作上的困難；而母親在街邊擺攤賣衣服微薄的收入，實在無力負擔家中三名子女的學費及生活費。

所以為了不讓父母負擔龐大的經濟壓力，本人選擇以就學貸款來解決高中及大學學費，另外在寒暑假積極尋找工讀，試圖不依賴父母，自己負擔部份生活費。我認為“教育是脫離貧窮的唯一機會”，所以不管家庭經濟如何拮据，我都不想因經濟困頓因素而影響學業。

值得高興的是，在我求學過程受到許多貴人相助，其中有公家及私人提供的獎學金，補貼部分學費讓我及父母減輕一些壓力；在學校也受到師長、同儕的幫助良多，不管是口語上的打氣加油或為我解決課業上問題，我覺得這些都是我生命中的一盞微光，照亮我心中那塊陰暗角落。感受到這麼多我生命中的天使帶給我的溫暖，在我有能力幫助他人後，我也想當別人生命中的天使，把別人帶給我的力量化成行動幫助其他更需要幫助的人們。所以計畫於課餘時間投入志工服務，今年參加教育部資訊志工團隊計畫，至花蓮卓溪數位中心進行文化典藏服務，從中學到許多也給予自我許多成就感。

獲得貴基金會助學金使我不必四處奔波尋找打工機會，讓我有更多時間專心於課業，為往後考外文研究所做更多準備，甚至我能在課餘時間當志工，盡自己一份力回饋社會，另外因為有這筆獎助學金的協助，本人的父母也不必每天擔心我在外地找尋打工可能會遇上危險，同時我也能讓父母減輕不少經濟壓力，使家庭氣氛不再因經濟問題而沉重。

本人計畫將貴基金會提供的豐厚助學金部分存入郵局，做為未來繳交學費的費用；而出門在外求學，生活費也是一筆花用，所以我會將另一部分當成生活費，節制且有計畫地利用這筆助學金。未來倘若再有機會領取貴基金會提供的獎助學金，我計畫將獎助學金部分拿來購買能充實自己英語能力的書籍，增進本身英文能力；另外我依然會將部分獎助學金存入郵局，做為大學學費基金。貴基金會今日的幫助，學生將永遠銘記在心！並會時時鞭策自己、鼓勵自己，拿出最好的表現！

謹以此函 表達無限感恩

國立東華大學學生 陳 x 敏

感謝函 (4)

敬致 美國康德基金會：

你好，我是就讀國立東華大學材料科學與工程學系一年級的黃 x 瑋，萬分感謝貴基金會提供我這個機會，家中經濟狀況不佳，依靠母親微薄的薪資和獎助學金維持。在高中時也當輔導室的工讀生，雖然薪資不多，但也減輕經濟壓力。這筆獎學金對我有重大意義，也減輕家裡的負擔。

母親平日的薪資應付日常支出略有吃緊，還要加上學費的負擔，因此辦了大學學費貸款。平日生活也有親戚、朋友等貴人幫助，加上公家獲私人基金會的獎助學金，讓我能順利的讀書到今天。貴基金會提供的機會，對我求學過程是莫大的幫助，我很清楚此獎學金設立的目的和其精神意義，我會善加利用，認真努力，大恩沒齒難忘。

在大學就學四年的期間，我會盡力珍惜光陰，好好廣泛學習，吸收知識，充實自身能力。將來出社會找到工作，有一定的經濟能力時，懷著感恩的心去幫助關懷下一代的弱勢學生，偏鄉學童，給予援助，讓他們也有公平的學習機會，來回饋社會。

此筆獎學金我預計移作生活上的貼補，或學費、書錢上的學習資金，預留一些資金做為緊急用途。今天受到的援助，學子刻骨銘心，會時時激勵自身，努力向上，做出好的成果。將今天的感謝報答給下一代學子。

學生才思不捷，僅以此信表達感激。

國立東華大學學生 黃 x 瑋

感謝函 (5)

敬致 美國康德基金會：

感謝 貴基金會在我最需要金錢支援的時候，如及時雨一般地伸出援手。同時也感謝我的班導師為我寫推薦信，使我能夠順利地申請到此筆獎助學金。

求學過程中，很幸運地一路上遇到許多貴人並接受他們的熱心幫助，無論是金錢、人生建議等，都讓我受益良多。我的高一班導師是我求學路上的重要貴人，她跟我分享她以前也接受過許多人的幫助，才能夠順利地完成學業，因此她決定她以後也要這樣幫助有困難的人。

感謝 貴基金會提供這樣一筆資金供我運用，尤其現階段我正忙碌於研究所推甄事宜，列印備審資料及報名費用，加總金額為數不小。此外，為充實自我、增加實務經驗，我目前也參加一項校外培訓計畫，幾乎每周都要花蓮台北兩地跑，往返交通費用累積下來也相當可觀，金錢壓力實為不小。非常感恩在此時 貴基金會的援助，使我能夠安心並專注於學業及追求自己的目標。

期許自己未來在事業有成，能夠有能力幫助他人時，回饋社會。如同我高一班導師一樣，把這份愛傳下去。

萬分感謝，銘記在心

國立東華大學國際企業學系四年級 盧 x 暉 敬上

感謝函 (6)

敬致 美國康德基金會

您好，我是目前就讀國立東華大學課程設計與潛能開發學系四年級的廖 x 三，誠摯的感謝貴基金會能夠提供我這個獎助學金，很開心、很榮幸也感到很感動。

以前家計對於許多家庭來說，其實不算太糟，但是這兩年家中阿公、阿嬤接連病倒，讓家中的經濟重擔全壓在爸爸身上，身為長子的我必須試著減輕或分擔其中一部分。

在東華大學的學習過程中，我瞭解到學習不只是按部就班，更應該要有效率的學習，所以我在大二、三即上修許多課程，並且申請學校連續修讀研究所，也順利讓我申請上，並且在大四這一年開始在研究所裡學習。

但是，家中經濟的壓力與研究所課程的繁重，讓我在打工與課業之間盤選許久，也試著在課餘時間打工，但是，對於做事要求完善的我，無法接受因為打工消耗大量的時間，導致消耗大量精力而讓課業變差。

雖然，途中也遇到不少貴人相助，不論是師長的教誨、學長姊們的鼓勵，我一步步的努力撐著，途中也不少幾次想要放棄，但是意外的發現這個獎助學金，讓我在這個漩渦找到一絲曙光。

在貴基金會的肯定之下，我也更相信在逆境中一定會遇到轉機；上蒼將走向未來的道路封住，卻也開闢了另外一條路給我；此筆獎助學金減輕了我與家人肩上的經濟重擔，也讓我的課業學習上，減輕了許多負擔與阻礙。

貴基金會的幫助，一定銘記在心，用感恩的心情鞭策自己努力向上，並期許自己在未來有能力時，可以回饋社會！僅以此函 表達至上感恩。

國立東華大學學生 廖 x 三 敬上

41336

國立東華大學
National Dong Hwa University
自行收納款項統一收據

戶名:國立東華大學401專戶
帳號:01803607112-4
銀行:台灣銀行花蓮分行

東華會字第 0041336 號
REF NO.:

列印時間 2013/11/22 08:41

日期: 2013/11/22
DATE:

繳款人 PAYER	科目代碼及名稱 CATEGORY OF PAYMENT	金額 AMOUNT	摘要 DESCRIPTION
美國康德基金會		303,975	102學年度「台灣大學生1818小時黃金年華助學金」
全額 AMOUNT(大寫) 新台幣: 參拾萬參仟玖佰柒拾伍元整			

1. 辦理退費時請持本收據辦理
2. 本收據須由經手人簽名後始生效
第一聯: 收據(交繳款人)

經手人
CASHIER

出納組長
CHIEF
CASHIER



會計主任
DIRECTOR
ACCOUNTANT



校長
PRESIDENT



黃惠鈴

主旨: 本校學生受領 貴基金會102學年度「台灣大學生1818小時黃金年華助學金」, 檢附印領清冊1份暨領款收據(新台幣30萬3,975元整)1紙(均如附件), 請 查照。

正本: 美國康德基金會

副本: 本校學務處生活輔導組、總務處出納組

校長 吳茂昆 出國
副校長 楊維邦 代行